РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ

Камбарский район Удмуртской Республики»

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 17 ноября 2021 года № 35 «О ликвидации Администрации муниципального образования «Камбарский район» и ликвидации Администраций муниципальных образований — поселений Камбарского района»

Принято Камбарским

районным Советом депутатов

23 августа 2022 года

В связи с кадровыми изменениями в Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской республики» от 17 ноября 2021 года № 35 «О ликвидации Администрации муниципального образования «Камбарский район» и ликвидации Администраций муниципальных образований поселений Камбарского района» следующие изменения:
- 1.1. Вывести из состава ликвидационной комиссии:
- Балакину Татьяну Сергеевну заместителя начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Управления капитального строительства и имущественных отношений Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район», член комиссии;
- 1.2. Ввести в состав ликвидационной комиссии:
- Шакирову Элизу Ильдусовну начальник Управления правовой работы и муниципальной службы Аппарата Главы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и Администрации муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», член комиссии;

- Климовских Алевтину Анатольевну заместителя начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Управления капитального строительства и имущественных отношений Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район», член комиссии:
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

Председатель Совета депутатов муниципального

образования «Муниципальный округ

Камбарский район Удмуртской Республики»

Е.М.Ижболдина

Глава муниципального образования

образования «Муниципальный округ

Камбарский район Удмуртской Республики»

А.Н.Галанов

г. Камбарка Камбарского района

от 23 августа 2022 года

№ 149